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ΡΕΠΟΡΤΑΖ

Συνάντηση Κ. Σακελλαροπούλου με δημάρχους της Θεσσαλονίκης
στη Μητρόπολη Νεαπόλεως �ΦΩΤΟ+Video)

Ελίνα Τουκουσμπαλίδου  13:54

Τα θέματα της δυτικής Θεσσαλονίκης και των
υποβαθμισμένων περιοχών της πόλης συζήτησαν το

7:37, Πέμπτη
16 Μαΐου 2024
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μεσημέρι της Πέμπτης η Πρόεδρος της Δημοκρατίας,
Κατερίνα Σακελλαροπούλου με δημάρχους της πόλης στο
πλαίσιο της επίσκεψης της ΠτΔ στη Μητρόπολη
Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως.

Με την παρουσία του Μητροπολίτη Βαρνάβα το μεσημέρι της Πέμπτης η Πρόεδρος της
Δημοκρατίας ενημερώθηκε για τα θέματα της δυτικής Θεσσαλονίκης στο Επισκοπείο και
ξεναγήθηκε στους χώρους της Μητρόπολης.

ΜΕΝΟΥ



Το παρών στη συνάντηση έδωσαν ο περιφερειάρχης Κεντρικής Μακεδονίας, Απόστολος
Τζιτζικώστας, ο δήμαρχος Αμπελοκήπων – Μενεμένης και πρόεδρος της ΚΕΔΕ, Λάζαρος
Κυρίζογλου, ο δήμαρχος Πυλαίας – Χορτιάτη και πρόεδρος της ΠΕΔΚΜ, Ιγνάτιος
Καϊτεζίδης, ο δήμαρχος Ωραιοκάστρου, Παντελής Τσακίρης, η δήμαρχος Δέλτα, Γερακίνα
Μπισμινά και ο δήμαρχος Νεάπολης – Συκεών, Σίμος Δανιηλίδης.

ΜΕΝΟΥ



Νωρίτερα η Πρόεδρος της Δημοκρατίας επισκέφτηκε τα Συμμαχικά Κοιμητήρια Ζέιτενλικ
και κατέθεσε στεφάνι, ενώ το πρωί της Πέμπτης επισκέφτηκε και τον Ιερό Ναό Αγίου
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Αθανασίου στον Εύοσμο και ενημερώθηκε για το κοινωνικό έργο της Μητρόπολης
Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως.
ΜΕΝΟΥ
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Όπως ανέφερε σε δηλώσεις της: «Η Μητρόπολη Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως έχει πολύ
σημαντική κοινωφελή δράση. Αυτός είναι ο πυρήνας του έργου της εκκλησίας που
προέρχεται από τη χριστιανική αγάπη και την προσφορά προς τον πλησίον. Ο
Σεβασμιώτατος έχει τη συνδρομή όλων και του δημάρχου και των κατοίκων. Οι δυτικές
συνοικίες της Θεσσαλονίκης είναι γνωστές για το ότι έχουν περισσότερες ευάλωτες
ομάδες. Έχουν όμως και υψηλό ποσοστό νεολαίας που είναι το μέλλον αυτού του τόπου.
Εγώ γεννήθηκα στη Θεσσαλονίκη αλλά έφυγα μικρή. Ήμουν παιδί του κέντρου».
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